

Ο Παλμός των Μηλιωτάδων

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΜΗΛΙΩΤΑΔΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ»

ΕΤΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ - ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 19 — ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ 1985, ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΗΛ. (0656) 31244 και (0651) 20217

Η ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Στις 30 Σεπτεμβρίου έγινε συζήτηση στο Νομαρχιακό Συμβούλιο για τη χωροταξική οργάνωση του Νομού. Την εισήγηση έκανε επιτροπή εμπειρογνομόνων.

Στην εισήγηση της επιτροπής δεν συμπεριλαμβάνεται και ίδρυση οικιστικού κέντρου Δ' επιπέδου στις Μηλιωτάδες, όπως είχαν ζητήσει οι Κοινότητες της περιοχής: Δεμάτι, Ιτέα, Πέτρα, Καρυές, Καβαλλάρι, Ανθρακίτης, Δόλιανη, Καστανώνας, και Μακρίνο.

Αυτό αποτελεί σοβαρή παράλειψη της επιτροπής αφού δεν έλαβε υπόψη το αίτημα των 10 Κοινοτήτων και δεδομένου ότι οι Μηλιωτάδες αποτελούν το συγκοινωνιακό κόμβο της περιοχής και διαθέτει την ανάλογη υποδομή.

Παρουσιάστηκε στη διάρκεια της συζήτησης και η άποψη πως οι Μηλιωτάδες προβλέπεται να πνιγούν από φράγμα που πρόκειται να κατασκευάσει η ΔΕΗ. Όμως κάτι τέτοιο δεν είναι σωστό γιατί αυτό προέκυπτε από μια προμελέτη που έγινε προ εικοσαετίας και εγκαταλείφτηκε από τη ΔΕΗ.

(Για το θέμα αυτό θα φέρουμε στη δημοσιότητα καινούργια και ακριβή στοιχεία).

Νομίζουμε ότι το Νομαρχιακό Συμβούλιο θα πρέπει να ικανοποιήσει το αίτημα των Κοινοτήτων της περιοχής για την ίδρυση Χωροταξικού Κέντρου στις Μηλιωτάδες, γιατί πιστεύουμε πως κάθε άλλη λύση δε θα βοηθήσει στην ανάπτυξη της αλλά αντίθετα στο μαρασμό της.

Η λειτουργία του Γυμνασίου

Με τον καθιερωμένο αγιασμό ξεκίνησε η λειτουργία του Γυμνασίου Μηλιωτάδων για το σχολικό έτος 1985 - 86. Φέτος λειτουργούν 2 τάξεις η Α' και η Β' και στεγάζονται σε αίθουσες, κατάλληλα διαρρυθμισμένες, του παλιού Δημοτικού Σχολείου.

Το μεγαλύτερο πρόβλημα λειτουργίας του Γυμνασίου είναι η συγκοινωνιακή εξυπηρέτηση των μαθητών. Όπως είναι γνωστό ο τόπος μας είναι ορεινός και τα λεωφορεία του ΚΤΕΛ δεν μπορούν να εξυπηρετήσουν κανονικά για όλα τα δρομολόγια τη μεταφορά των μαθητών.

Πιστεύουμε πως το πρόβλημα θα λυθεί αν αντιμετω-

πιστεί θετικά από τη Νομαρχία και το ΚΤΕΛ, με την κατάλληλη ρύθμιση των γραμμών του ΚΤΕΛ και τη μίσθωση καταλλήλων ιδιωτικών αυτοκινήτων για τα χωριά που δεν εξυπηρετούνται με τα λεωφορεία.

Το ελπιδοφόρο είναι ότι πρόσφατα ιδρύθηκε με πρωτοβουλία των γονέων «Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου Μηλιωτάδων» με σκοπό την επίλυση των διαφορών προβλημάτων λειτουργίας του Γυμνασίου και τη συνεργασία Γονέων και καθηγητών σε θέματα που αφορούν τη μάθηση και πρόοδο των μαθητών.

Παραιτήθηκε ο Πρόεδρος Δ.Σ. Θανάσης Μπαζούκας

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Αδελφότητας Θανάσης Μπαζούκας με επιστολή του, παραιτήθηκε από το αξίωμά του.

Η επιστολή παραίτησης έχει ως εξής:

ΠΡΟΣ: Το Δ.Σ. της Αδελφότητας Μηλιωτάδων «Η Θεοτόκος»

ΜΗΛΙΩΤΑΔΕΣ

ΘΕΜΑ: Παραίτηση από το Δ.Σ. της Αδελφότητας και αποχώρηση από τη Συντακτική Επιτροπή της Εφημερίδας.

Παρακαλώ να κάνετε δεχτή την παραίτησή μου από Πρόεδρο του Δ.Σ. της Αδελφότητας Μηλιωτάδων Ιωαννίνων «Η Θεοτόκος».

Επίσης να κάνετε δεχτή την αποχώρησή μου από τη Συντακτική Επιτροπή της Εφημερίδας «Ο Παλμός των Μηλιωτάδων», για σοβαρούς οικογενειακούς και επαγγελματικούς (υπηρεσιακούς) λόγους.

Πήρα την πιο πάνω αμετάκλητη απόφασή μου για λόγους ανεξάρτητους από τη θέλησή μου και γι' αυτό με μεγάλη στενοχώρια, επειδή έζησα στις Μηλιωτάδες 20 ολόκληρα χρόνια περίπου και πόνεσα τον τόπο αυτό και επειδή πίστεψα ότι ο τόπος αυτός λόγω της γεωγραφικής του θέσεως και του ανθρώπινου δυναμικού του, με σωστή καθοδήγηση και εθελοντική και ανιδιοτελή προσφορά από μερικούς, μπορεί να αξιοποιηθεί κατά τον καλύτερο τρόπο και να γίνει ένα ζωντανό χωριό.

Η αποχώρησή μου από τις πιο πάνω προσπάθειες, ειλικρινά μου δημιουργεί ψυχικό τραύμα που θα αργήσει πολύ να κλείσει.

Σας ευχαριστώ όλους για τη συνεργασία που είχαμε μαζί κατά το χρονικό διάστημα που διοικούσαμε την Αδελφότητα και για την υπομονή που είχατε να με ακούτε και να με ανέχεστε, αλλά ό,τι έκανα και ό,τι έλεγα ήταν αποκλειστικά και μόνο για το καλό των Μηλιωτάδων, κατά τη γνώμη μου τουλάχιστο.

Επίσης ευχαριστώ όλα τα μέλη της Αδελφότητας και τους κατοίκους των Μηλιωτάδων για την εμπιστοσύνη τους που με περιέβαλαν τα τέσσερα (4) περίπου χρόνια που πέρασαν.

Λυπούμαι πολύ που δεν μπορώ να ανταποκριθώ στη νέα εμπιστοσύνη τους, στις προσδοκίες και στις ελπίδες που είχαν στο πρόσωπό μου. Ειλικρινά λυπούμαι που θα τους απογοητεύσω, αλλά δεν υπάρχει άλλη λύση.

Τελειώνοντας, θέλω να επισημάνω με έμφαση και τα εξής, τα οποία βέβαια έχω τονίσει κι άλλες φορές.

Αν θέλουμε την πρόοδο, την προκοπή και το μεγάλωμα του χωριού μας, πρέπει να συσπειρωθούμε όλοι γύρω από την Αδελφότητα και μέσα σ' αυτή, γιατί αυτή και μόνο εκφράζει, σήμερα τουλάχιστο, τα πραγματικά συμφέροντα των Μηλιωτάδων, χωρίς κανένα προσωπικό όφελος και κοινή σκοπιμότητα, αλλά με μόνο στόχο το ανέθασμα του βιοτικού και πνευματικού επιπέδου των κατοίκων, τα σταμάτημα των γένων στο χωριό και το ζωντάνεμα του χωριού μας, αλλά και της γύρω ευρύτερης (συν. στη σελίδα 3)

*Οσαίρη Ηθορωκίω Διεύρη
Μεγαρο Παρασκευασάδου 4
Αθήνα, Γιαννινα*

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Γεννήσεις

ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Η Δημήτρα και ο Δημήτρης Β. Οικονόμου απόκτησαν κοριτσάκι. Να τους ζήσει

Βαφτίσεις

- ΓΙΑΝΝΙΝΑ:** Η Κατερίνα και ο Κώστας Αγγέλως βάφτισαν το κοριτσάκι τους. Ο ανάδοχος Τριαντάφυλλος Κίτσιος του χάρισε το όνομα Αθηνά.
- ΓΙΑΝΝΙΝΑ:** Η Ευγενία και ο Γεώργιος Β. Σταπαρούνας βάφτισαν το κοριτσάκι τους. Η ανάδοχος Αριστέα Παππά του χάρισε το όνομα Βασιλική.
- ΗΠΑ:** Η Χαρούλα Παππά και ο Βασίλης Γατσόμαλος βάφτισαν το κοριτσάκι τους. Ο ανάδοχος του χάρισε το όνομα Σοφία. Να τους ζήσουν

Αρραβώνες

ΜΗΛΙΩΤΑΔΕΣ: Ο Γιάννης Β. Αγγέλως αρραβωνιάστηκε με την Κατίνα Αν. Τσιάκαλου από τη Μπαλγούμα.

Συγχαρητήρια και καλά στέφανα

Γάμοι

ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Έγιναν στις 22 Σεπτεμβρίου οι γάμοι της Γεωργίας Ι. Ζήγου κόρης της χωριανής μας Αθηνάς Μ. Κατσέφτη, που μένει στις Καρμές Ζαγορίου και του Δημήτρη Τσάνη από την Πυρσό Γιάννη Κόνιτσα.

Ευχόμαστε ζωή Ευτυχισμένη

ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ

ΚΩΣΤΑ ΒΑΡΖΩΚΑ

Από τον Ανθρακίτη (Καμνιά) Ζαγορίου
ΑΒΕΡΩΦ 33 - ΙΩΑΝΝΙΝΑ ☎ 35.996

Σας περιμένουμε, με την ίδια όπως πάντα ευημερία και ειδικά στους Ζαγορίσιους συμπατριώτες μας, να γνωρίσετε τη συλλογή μας σε σύγχρονα και μοντέρνα κοσμήματα - ωρολόγια, τα Ασημένια χειροποίητα σκεύη και κοσμήματα και όλα τα είδη μας σε λαϊκή τέχνη, πραγματικά κομψοτεχνήματα υψηλής παραδοσιακής τέχνης φτιαγμένα με πολύ γούστο και μεράκι στο εργαστήριό μας.

ΔΑΝΕΙΑ

Με απόφαση της Δ) νσης Κοινωνικής Πρόνοιας Ν. Ιωνανίων εγκρίνονται ή απορρίπτονται ορισμένα δάνεια από τους σεισμούς του έτους 1981.

Συγκεκριμένα για πλήρη στεγαστική αρωγή δανειοδοτούνται οι Αναστάσιος Κ. Ζιάβρας, Γεώργιος Χ. Μπλέτσος, Αναστάσιος Ι. Νικολός, Βασίλειος Ν. Σταπαρούνας και Περικλής Ν. Σταπαρούνας.

Για επισκευή της κατοικίας τους δανειοδοτούνται με το ποσό των 120.000 οι: Λεωνίδας Αθ. Αγγέλως, Ευθύμιος Χ. Ζιάβρας, Γεώργιος Ι. Κατσέφτης, Δημήτρης Ι. Σήτας και Ιωάννης Ευθ. Σιούλας.

Απορρίπτονται αιτήσεις των: Ιωάννη Π. Τσιόδουλου και Κων) γου Β. Αγγέλου γιατί δεν μένουν μόνιμα στο χωριό και των Βασιλείου Ι. Κίτσιου, Γεωργίου Χ. Κολιού, Κων) γου Ι. Νταλαμπάκου και Κων) γου Β. Οικονόμου γιατί τα σπίτια τους βρέθηκαν άθικτα από το σεισμό.

Για την Κοινότητα

Με έκπληξή μας μάθαμε ότι η Κοινότητα δεν πήρε νέα απόφαση για τη γνωστή επιχορήγηση της Αδελφότητας με 15.000 δρχ. για ενίσχυση Πολιτικών Εκδηλώσεων!

Όπως είναι γνωστό η παλιά απόφαση απορρίφθηκε από τη Νομαρχία, γιατί δεν υπήρχαν χρήματα στο Ταμείο για λογαριασμό της Κοινότητας. Τώρα όμως;

Ποιοί ήταν οι λόγοι που η Κοινότητα δεν αναέωσε την απόφαση της δεν γνωρίζουμε ούτε καταλαβαίνουμε. Σχετικό αίτημα Κοινοτικού Συμβούλου απορρίφθηκε. Μήπως η πρώτη απόφαση δεν αφορούσε την ανάγκη ενίσχυσης Πολιτιστικών Εκδηλώσεων αλλά πάρθηκε έτσι από ενθουσιασμό της στιγμής; Περιμένουμε απάντησή.

«Ο ΠΑΛΜΟΣ ΤΩΝ ΜΗΛΙΩΤΑΔΩΝ»

Μηνιαία Έκδοση της Αδελφότητας Μηλιωτών Ιωνανίων «Η Θεοτόκος»

ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Υπεύθυνος έκδοσης σύμφωνα με το Νόμο:

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ

- Βασίλης Κ. Σπύρου
 - Δημήτρης Β. Οικονόμου
 - Βασίλης Δ. Παπαζώης
 - Ηλίας Δ. Κίτσιος
 - Χρυσούλα Ηλ. Κίτσιου
- Μηλιωτάδες Ιωνανίων
Τηλ. στις Μηλιωτάδες 0656 — 31244
Τηλ. στα Γιάννινα 0651 — 20217
Υπεύθυνος Τυπογραφείου ΚΑΜΗΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Για φυσικά πρόσωπα
Εσωτερικού Δρχ. 600
Εξωτερικού Δολάρια 8
Μάρκα 25

Για Νομικά πρόσωπα Δρχ. 1.000

Διαφημίσεις: με ιδιαίτερη συμφωνία.

Γραπτά δημοσιευμένα ή μη δεν επιτρέπονται.

Τα γραπτά πρέπει να είναι γραμμένα σε δημοτική γλώσσα και τονιομένα με το μονοτονικό σύστημα τονισμού, ορθογραφημένα, καθαρογραμμένα και ευανάγνωστα

Τα ενοπόγραφα άρθρα δεν ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ ΚΑΤ' ΑΝΑΓΚΗ και τις απόψεις της Εφημερίδας ή της Αδελφότητας.

ΣΥΝΤΑΧΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ

- Βασίλης Κ. Σπύρου
- Γιαννούλα Αρ. Οικονόμου
- Γιάννης Σπ. Σαυκός
- Χρυσούλα Ηλ. Κίτσιου

ΓΕΩΤΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.

Η Δημόσια Επιχείρηση Πετρελαίου (ΔΕΠ) εδώ και ένα μήνα εκτελεί γεωτρήσεις στην περιοχή μας για τον εντοπισμό πετρελαιοφόρων στρωμάτων.

Τα μηχανήματα εργάζονται πυρετωδώς και έχουν τρυπήσει πάρα πολλά σημεία. Λέτε να είμαστε τυχεροί και βρούμε πετρέλαιο;

ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Από την Κοινότητα Δεματίου λάβαμε τις πιο κάτω αποφάσεις του Κοινοτικού Συμβουλίου, που δημοσιεύουμε περιληπτικά:

Με την 39) 1985 απόφασή του, το Κοιν. Συμβούλιο ψηφίζει πίστωση 309.996 δρχ. για την πληρωμή των εξόδων παράστασης του Προέδρου της Κοινότητας για το έτος 1985.

Το Κοιν. Συμβούλιο, με τη 40) 1985 απόφασή του, συγκροτεί Επιτροπή Ελέγχου του όγκου μαρμάρων, που μεταφέρονται από το Λατομείο «Τσουγκρί - Πλάκα» της Κοινότητας Δεματίου, η οποία Επιτροπή αποτελείται από τον Πρόεδρο της Κοινότητας Χρήστο Παπατόλη και τους Κοιν. Συμβούλους Κωνσταντίνο Αναστ. Νικολό και Ηλία Ευθ. Κίτσιου.

Με τη 41) 1985 απόφασή του, το Κοιν. Συμβούλιο τροποποιεί, κατά πλειοψηφία, την προηγούμενη 53) 1984 απόφασή του, σχετικά με τα τέλη άρδευσης από το αρδευτικό αλάκι Ερηνοκάμπου, επειδή δαπανήθηκαν λιγότερα χρήματα για τη συντήρησή και τον καθαρισμό αυτού.

Το Κοιν. Σύμβουλος Κων) γος Αν. Νικολός δεν συμφωνεί με τη μείωση των τελών άρδευσης, επειδή το αρδευτικό Ερηνοκάμπου έχει μεγάλη χιλιόμετρική απόσταση και ο καθαρισμός αυτού είναι προεπιχειρησιακό. Πρέπει να γίνουν επιχομιαιώσεις στο έργο και να ανοιχτούν ορισμένα σκεπασμένα τμήματα αυτού.

Με τη 42) 1985 απόφασή του, το Κοιν. Συμβούλιο, παραχωρεί στον Βασίλειο Πέτρου Οικονόμου 4.500 τετρ. έκταση, που κατέχει και καλλιεργεί ο ενδιαφερόμενος με δρόμους στις θέσεις: «Βούλων» και «Τσάμπος» Μηλιωτών.

Το Κοιν. Συμβούλιο, με τη 43) 1975 απόφασή του, εγκρίνει την ανταλλαγή του με αριθμό 78 οικοπέδου της Αθηνάς γας Κων) γου Αγγέλη, που βρίσκεται μέσα στον οικισμό Μηλιωτών με κοινόχρηστη έκταση, που βρίσκεται εκτός του οικισμού και στη θέση: «Ράχη Γτιάς» Μηλιωτών.

Επίσης, με τη 44) 1985 απόφασή του, εγκρίνει την παράδοση του κτιρίου, που στεγάζονταν πρώτα το Κοιν. Γραφείο στο συν) σιό Δεματίου, στο δωρητή Βασίλη Μπαρμπαλιό.

Η παραιτήση του Προέδρου

(συν. από τη σελίδα 1)
περιοχής του Κεντρικού και Ανατολικού Ζαγορίου, στο οποίο ανήκουμε γεωγραφικά, ιστορικά, πολιτιστικά, πληθυσμιακά κλπ.
Να κοιτάζουμε πάντα μπροστά και ποτέ πίσω.

Όλα τα μέλη της Αδελφότητας πρέπει να αποτελούμε μια οργανική ενότητα, αγαπημένη και ομοιασμένη, μια ψυχή, ένα σώμα.

Πρέπει να γίνουμε ένας βράχος, που δεν θα μπορεί ποτέ να μας γκρεμίσει καμιά φορτούνα και κανένα κύμα, όσο ισχυρά και αν είναι.

Πρέπει να φράξουμε τα αυτιά μας στις σειρήνες, στους καλοθελητές, στις σκόπιμες διαδόσεις, στους ψευδοριστές και στους δήθεν προστάτες.

Μόνο ενωμένοι δεν θα είμαστε ποτέ χαμένοι.

ΜΗΛΙΩΤΑΔΕΣ ΕΝΩΜΕΝΕΣ, ΠΟΤΕ ΝΙΚΗΜΕΝΕΣ ...
Αυτό πρέπει να είναι το σύνθημά μας.

Την επιστολή αυτή της παραιτήσής μου, παρακαλώ, να τη διαβάσετε σ' όλα τα μέλη της Αδελφότητας, με την πρώτη ευκαιρία που θα έχετε συγκέντρωση συνελεύσεων, χορό κλπ. και να τη δημοσιεύσετε στην Εφημερίδα «Ο Πάλμος των Μηλιωτών».

Με τιμή
Ο Απερχόμενος Πρόεδρος του Δ.Σ.
Θανάσης Μπαζούκας

κών εσόδων και εξόδων Ο.Τ. Α. του Β' Ταμείου Ιωνανίων.

Τέλος, το Κοιν. Συμβούλιο, με τη 48) 1985 απόφασή του, σφίξει τους Κοιν. Συμβούλους Κων) γος Αν. Νικολό και Ηλία Ευθ. Κίτσιου να εξεταστούν σε μάρτυρες, για την υπεράσπιση των συμφερόντων της Κοινότητας, στη συζήτηση της αγωγής που έκανε η Αθηνά γα Κων. Αγγέλη κατά της Κοινότητας Δεματίου για αναγνώριση δασοτεμαχίων.

ΤΟ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας με λύπη του έκανε δεκτή την παραίτηση του Θανάση Μπαζούκα από Πρόεδρο και μέλος του Δ.Σ. καθώς και της Συνταχτικής Επιτροπής και διά κηρύσσει ότι θα αγωνιστεί με την ίδια θέληση και επιμονή για την πολιτιστική ανάπτυξη και την πρόοδο του χωριού. Ευχαριστεί το Θανάση Μπαζούκα για το έργο που επιτέλεσε ως τώρα, αγωνιζόμενος με αυταπάρηση για την επίτευξη των σκοπών της Αδελφότητας.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ Δ.Σ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας αφού έκανε δεκτή την παραίτηση του Προέδρου Θανάση Μπαζούκα κάλεσε την πρώτη αναπληρωματική Χρυσούλα Ηλ. Κίτσιου να αναλάβει τα καθήκοντά της ως μέλος του Δ.Σ.

Η νέα μορφή του Δ.Σ. διαμορφώθηκε ως εξής:

- Βασίλης Κ. Σπύρου, Πρόεδρος
- Δημήτρης Β. Οικονόμου, Αντιπρόεδρος
- Βασίλης Δ. Παπαζώης, Γ. Γραμματέας
- Ηλίας Δ. Κίτσιος, Ταμίας
- Χρυσούλα Ηλ. Κίτσιου, Ειδ. Γραμματέας

ΣΤΕΙΛΑΤΕ ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΑΣ ΒΟΗΘΗΣΤΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ «ΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΩΝ ΜΗΛΙΩΤΑΔΩΝ» ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΓΧΩΡΙΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΨΤΕ ΝΕΩΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΕΣ

Ο δρόμος

Μπαλντούμα - Μηλιωτάδες

Φοβερό αυτοκινητιστικό δυστύχημα έγινε αρχές Σεπτεμβρη στη θέση Ποταμά του δρόμου Μπαλντούμας - Μηλιωτάδων, ευτυχώς χωρίς θύματα. Συγκεκριμένα να αυτοκίνητο μεταφοράς εργατών της Δημόσιας Επιχείρησης Πετρελαίου, συγκρούστηκε μετωπικά με λεωφορείο του ΚΤΕΛ. Από τη σύγκρουση τραυματίστηκαν γύρω στα 10 άτομα από τα οποία 4 σοβαρά.

Το δυστύχημα οφείλεται βασικά στην κακή ορατότητα του δρόμου, ο οποίος έχει απότομες στροφές και τα δέντρα εμποδίζουν την ορατότητα.

Για τρεις συνεχείς χρονιές η Αδελφότητα με εθελοντι-

κή εργασία καθάρισε τα κλαδιά των δέντρων και τα θάτα από τις άκρες του δρόμου και ειδικά από τις στροφές. Αυτό δεν μπορεί να γίνεται συνέχεια, όμως γιατί απαιτεί πολύ εργασία και η απόσταση του δρόμου είναι μεγάλη Πιστεύουμε πως η Δ) νση Τεχνικών Υπηρεσιών θα μπορούσε να στείλει κατάλληλο συνεργείο για τον καθαρισμό του δρόμου.

Πέρα απ' αυτό όμως θα πρέπει οι οδηγοί να είναι αρκετά προσεχτικοί στην οδήγηση και να μην αναπτύσσουν μεγάλη ταχύτητα, αφού ο δρόμος παρουσιάζει μεγάλη κίνηση τροχοφόρων και η περιοχή είναι κατοικημένη.

Αυτόματα τηλέφωνα στις Μηλιωτάδες

Ένα δίκαιο αίτημα της Αδελφότητας και όλων των κατοίκων των Μηλιωτάδων γίνεται πραγματικότητα. Ο ΟΤΕ αρχίζει εργασίες για την εγκατάσταση αυτόματων τηλεφωνικών συσκευών στο χωριό μας. Ήδη ο μηχανολογικός εξοπλισμός βρίσκεται στις Μηλιωτάδες και εγκαταστάθηκε σε οίκημα που παραχώρησε δωρεάν ο χωριανός μας Ευθύμιος Κίτσιος, τον οποίο όλοι οι κάτοικοι και το Δ.Σ. της Αδελφότητας ευχαριστούν θερμά για την ενέργειά του αυτή.

Σε πρώτη φάση θα τοποθετηθούν 12 τηλεφωνικές συ-

σκευές. Σύμφωνα με ανεπίσημες πληροφορίες η σειρά που θα καθοριστεί για την τηλεφωνοδότηση είναι η εξής: 1) Όσοι είχαν παλιές συσκευές (κουρτιστήρια), 2) Όσοι έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας, 3) Επαγγελματίες και 4) Αιτούντες με τη σειρά κατάθεσης της σχετικής αίτησης.

Ευχαριστούμε τον ΟΤΕ για την εγκατάσταση αυτομάτων τηλεφώνων στο χωριό μας αφού αυτά ήταν αναγκαία και οι κάτοικοι δεν μπορούσαν να εξυπηρετηθούν από ένα Κοινοτικό τηλέφωνο.

Το Υπουργείο Γεωργίας ενισχύει την Αδελφότητα

Το Υπουργείο Γεωργίας ικανοποιώντας αίτημά μας για οικονομική ενίσχυση, επιχορήγησε την Αδελφότητα με το ποσό των 100.000 δρχ. ενισχύοντας έτσι τις προσπάθειές μας για την ανάπτυξη της υπαίθρου, τη διατήρηση της Πολιτικής μας κληρονομιάς και γενικότερα το Πο-

λιτιστικό ανέδασμα της περιοχής μας.

Η Αδελφότητα Μηλιωτάδων ευχαριστεί το Υπουργείο Γεωργίας για την οικονομική αυτή ενίσχυση και διαβεβαιώνει πως θα αγωνίζεται πάντα για την συνέχιση των παραπάνω προσαθειών. —

ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

Αυτό το μήνα η Κοινότητα αντικατέστησε έναν από τους κεντρικούς αγωγούς ύδρευσης των Μηλιωτάδων. Πολύ σωστά έπραξε αφού ο παλιός τρύπησε από τη σκουριά σε ορισμένα σημεία και η αντικατάστασή του ήταν αναγκαία.

Όμως διερωτόμαστε: Πριν από λίγο καιρό που έγινε η καινούργια δεξαμενή, το δίκτυο ύδρευσης ήταν σωστό και τώρα χάλασε μέσα σε λίγο χρονικό διάστημα; Προφανώς όχι. Και τότε το πρόβλημα υπήρχε, ίσως δεν ήταν άμεσο και δε φαινόταν

Τότε η Αδελφότητα επέμενε πως πρέπει να γίνει απ' την αρχή ολόκληρο το εσωτερικό δίκτυο ύδρευσης. Η κοινότητα όμως δεν ασπάστηκε τη γνώμη μας. Έλα τώρα που δυστυχώς επιβεβαιώθηκε η άποψή μας.

Για να γίνει σωστό το εσωτερικό δίκτυο θα πρέπει η Κοινότητα να προχωρήσει, κατά τη γνώμη μας στη μελέτη και ανακατασκευή του, διαφορετικά κάθε χρόνο θα έχουμε προβλήματα και συνεχώς άλλοι αγωγοί θα χρειάζονται ξύλωμα.

Τροχαίο ατύχημα

Επιστρέφοντας στην Αθήνα από την Πέτρα Ζαγορίου οι συγχωριανοί μας, 1) Χρήστος Αθ. Λιοντάρης 2) Ελένη σύζυγός του 3) Κωνσταντίνα Ελευθ. Κατσώρα αδελφή τους βρήκαν τραγικό θάνατο στις 9 - 9 - 85 στην εθνική οδό παρά την Κόρινθο σε αυτοκινητιστικό ατύχημα. Η κηδεία τους έγινε στην Αθήνα εν μέ-

σω συγγενών, φίλων και συγχωριανών μας στην Αθήνα και από το χωριό μας έσπευσαν εκεί.

Τις οικογένειες Κατσώρα και Λεοντάρη και αδελφών των απευθύνομε εγκάρδια συλλυπητήρια εκφράζοντας την συμπάθειά μας.

Οικογένεια

Άγγελου Δαλαγγέλη

ΠΟΙΗΣΗ

«Η ΑΔΙΑΦΟΡΗ ΒΟΜΒΑ»

Κάποτε την νύχτα των ονείρων
πρέπει να διαδεχτεί η μέρα
της πραγματικότητας
για μια ονειρευμένη ζωή
Οι αδιάφορες βόμβες που σφυρίζουν γύρω μας
και οι θαμποί, απατηλοί ερεθισμοί
πότε μας συγκινούν, πότε μας αφήνουν αδιάφορους
Τα πλήκτρα των πιάνων μας έχουν μπλοκαριστεί
οι κιθάρες μας έχουν ξεκουρδιστεί
η μουσική μας δεν μπορεί ν' ακουστεί
Ζούμε ασυμβίβαστοι όσο ποτέ άλλοτε
στην πιο συμβατική εποχή που υπήρξε ποτέ

Κώστας Αν. Ζιάβρας